



## **Сотрудники следственного отдела по городу Семилуки регионального следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы**

Сегодня, 08 мая 2018 года, в преддверии 73-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного отдела по городу Семилуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области совместно с работниками прокуратуры Семилукского района, судьёй Семилукского районного суда, а также военнослужащим соединения Западного военного округа в знак памяти и уважения возложили цветы у Вечного огня к подножию братской могилы № 287, в которой похоронены солдаты и офицеры армии, погибшие при освобождении города Семилуки от немецко-фашистских захватчиков.

С июля 1942 года по 26 января 1943 года Семилукский район находился под властью немецко-фашистских войск. На битву с врагом из сел района ушли 41 тыс. жителей. На полях сражений в годы войны полегло более 16 тысяч семилукцев. Бои за Семилуки вошли в историю как одни из самых кровопролитных в Воронежско-Касторенской освободительной операции 1943 года. На семилукской земле похоронены 3 тысячи солдат. Ценой их жизни удалось переломить ход сражений, и Семилукская переправа через реку Дон стала тем памятным рубежом, с которого начали свой победоносный путь на запад войска Воронежского фронта.

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1223584>